



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

碗口粗树枝折断险坠落

消防主动上门,将树枝拽下解险情

本报济宁9月18日讯(记者 路帅 通讯员 赵福军)15日下午,大风将市民金大爷家的梧桐树刮断,碗口粗的树枝一直悬在树顶,随时可能掉下。金大爷找来伐树工人,但由于院子太小而无法解决。市中区消防大队得知后,于17日下午主动上门,架设消防梯将树枝拽下,还用工具将其劈成木柴留给金大爷。

17日下午,记者跟随济宁市市中区消防大队,来到英华路中药厂宿舍三号楼。走进金大爷的后院,记者看到院子里有一棵高约10多米的梧桐树,树的顶端已经被刮断,一截碗口粗的树枝横亘在其他树枝上,断裂的树枝足足有五六米长,随时都有掉下来的危险。“前天中午我午睡,就听到外面刮风下雨,然后‘喀嚓’一声,树枝就断了。”金大爷说,由于担心树枝掉落砸伤其他居民,他曾找来伐木工人,但树枝太高,院子太小,伐木工很难施工。

“上房顶,从房顶把树枝拽下来。”市中区消防大队大队长张奎杰查看完现场后,决定攀爬楼顶,从侧面将树枝拽下。中药厂宿舍只有两层,张奎杰指挥消防车抵近宿舍楼,爬上车顶架设消防梯,几步便爬上了楼顶。记者看到树枝离宿舍楼



树枝被拽到楼边,消防官兵用绳索固定。本报记者 路帅 摄

约两米,而且由于树枝粗大沉重,操作难度很大。张奎杰看完树枝,转身捡起楼顶的一块砖头,把救援绳牢牢的绑在砖头上。“我把砖头扔出去,绑住树枝,大家一起把树枝拽过来。”张奎杰向队员介绍完方案,随后拿着砖头来到楼边,三名战士站在身后紧紧的攥着救援绳。

一次、两次、三次,四次……张奎杰反复尝试抛掷砖头,最终砖头绕着树枝转了两圈,绳子牢牢的绑在了树枝上。“拽住绳子!不要让树枝掉下去了!用力拽紧!”张奎杰和三名战士合力将树枝拉到楼顶边缘,但树头太沉,挂住了二楼一张石棉瓦,任凭官兵如何用力,树枝就是拉不上来。“挂钩梯!”

一名战士抱着冲上楼顶,用挂钩梯将树头翘起,这才将树枝全部拉到楼顶。

考虑到老人要烧柴,消防队员手电锯将树枝分割成小份,然后用救援绳捆绑递到了楼下。“真没想到消防部门这么快就把问题解决了,真的太感谢了。”看到树枝被拽下,金大爷悬着的心才放下。

被扣12分还上路 等同无证驾驶被拘留

本报济宁9月18日讯(记者 张林 通讯员 蒋德军 黄欣欣)16日晚,邹城市交警大队一中队民警在中银岗设卡夜查中,查获了一名驾驶证被记12分开车上路的男子。驾驶证吊扣期间仍驾驶机动车的,等同于无证驾驶,要处15日以下行政拘留,罚款1000元的处罚。

9月16日晚上8时许,邹城市交警大队一中队民警在中银岗设卡夜查,这时,民警发现一辆沿峰山中路由北向南行驶的轿车,在行驶至距离路口三十余米处,突然拐到了右侧的非机动车道,随即掉头向北行驶。民警随即通过对讲机与暗哨上的民警取得联系,将该车拦停。

暗哨上的两名民警拦停该车后,并对驾驶人张某进行吹气检测。令民警吃惊的是,张某根本没有酒后驾驶,民警要求张某出示证件时,张某才道出原因,“我前段时间酒后驾驶,被记满12分了,现在正参加科目二的考试。”根据相关规定,驾驶证吊扣期间仍驾驶机动车的,等同于无证驾驶,要处15日以下行政拘留,罚款1000元的处罚。



润华雪佛兰济宁高新区店

科鲁兹掀背车隆重登场

9月29日下午2:30与您不见不散



掀活青春 表现由我

科鲁兹掀背车 闪亮登场

CRUZE 科鲁兹

探索我的热爱 FIND NEW ROADS



济宁润华雪佛兰诚新二手车

润华雪佛兰济宁高新区店

销售热线: 0537-2988666 2981388 (金宇店)

售后服务热线: 0537-2986777

地址: 济宁市高新区老327国道88号润华汽车广场

(车管所西200米)

济宁市105国道与金宇路交汇处向南888米路西

(金宇店)

400-820-1912 800-820-1912

www.chevrolet.com.cn



情满中秋 钜惠好礼

18-21日 雪铁龙中秋特卖“惠”火热开启



CREATIVE TECHNOLOGIE 人性科技 创享生活

济宁振宁东风雪铁龙4S店 销售热线: 3155166 地址: 济宁市高新区金宇路51号(创新大厦对过)

济宁裕隆东风雪铁龙4S店 销售热线: 3718855 地址: 济宁市高新区车管所对过(振宁集团院内)